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AJUNTAMENT 

DE 

BONREPÒS I MIRAMBELL 

 

Ayuntamiento en Pleno 

Sesión extraordinaria constitutiva 

Fecha: 13/06/2015 

          

Señores/as asistentes: 

 

Concejales/as electos/as: 

 

Fernando Traver Sanchis 

Trinidad Trives Noguera 

María Dolores García Peñalver 

José Laguna Rodrigo 

Pedro Adolfo Rodríguez Díaz 

Rubén Rodríguez Navarro 

Jesús Raga Ros 

Raquel Ramiro Pizarroso 

Rosella Antolí Santolaria 

Mª José Amigó Laguarda 

Rosa Isabel Bolaños Otero 

 

Secretario: 

Carlos Hinarejos Pereira 

 

En Bonrepòs i Mirambell, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las 

doce horas treinta minutos del día trece de junio de 2015, concurren los/as concejales/as 

electos/as en las elecciones celebradas el día veinticuatro de mayo de 2015. 

Los/as concejales/as asistentes que se expresan al inicio, constituyen la totalidad de 

los/as concejales/as electos/as, con objeto de celebrar sesión pública de constitución del 

nuevo Ayuntamiento conforme a lo dispuesto en el artículo 195 y siguientes de la Ley 

orgánica 5/1985, de 19 de junio. 

FORMACIÓN DE LA MESA 

Yo, el secretario, explico que se va a proceder a la constitución del Ayuntamiento, de 

acuerdo con las elecciones del pasado veinticuatro de mayo. 
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Explico que se formará una mesa de edad compuesta por las personas de mayor y menor 

edad elegidas y yo, como secretario. Que según los antecedentes de que dispongo son: 

- Concejala de mayor edad: Trinidad Trives Noguera 

- Concejal de menor edad: José Laguna Rodrigo 

A continuación, se procede a prestar juramento o promesa establecido en el Real 

Decreto 707/79 de 5 de abril. Y una vez han jurado o prometido sus cargos todos/as 

los/las miembros electos, la Sra. Presidenta declara constituido el Ayuntamiento de 

Bonrepòs i Mirambell. 

Seguidamente, explica que, en principio, son candidatos/as todos/as los/las cabeza de 

lista, salvo que alguno/a de ellos/as renuncie.  

En ese momento interviene la Sra. Rosella Antolí Santolaria, cabeza de lista de 

Compromís, y declara que renuncia a su candidatura a la alcaldía. 

Habiendo renunciado la candidata de Compromís, resultan candidatos los siguientes 

concejales: 

- Fernando Traver Sanchis, por el PP 

- Rubén Rodríguez Navarro, por el PSPV-PSOE 

Por lo que seguidamente se procede a la votación, preguntando el Secretario a cada uno 

a quien de los candidatos vota. 

Terminada la votación,  arroja el siguiente resultado:                 

 

- Fernando Traver Sanchis, cinco votos de los/as siguientes concejales/as: 

 

Fernando Traver Sanchis 

Trinidad Trives Noguera 

María Dolores García Peñalver 

José Laguna Rodrigo 

Pedro Adolfo Rodríguez Díaz 

 

- Rubén Rodríguez Navarro, seis votos de los/as siguientes concejales/as: 

 

Rubén Rodríguez Navarro 

Jesús Raga Ros 

Raquel Ramiro Pizarroso 
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Rosella Antolí Santolaria 

M. José Amigó Laguarda 

Rosa Isabel Bolaños Otero 

 

En consecuencia, siendo once el número de Concejales/as y seis la mayoría absoluta 

legal, queda proclamado D. Rubén Rodríguez Navarro, Alcalde. 

 

 Aceptado   el  cargo   y   prestado el juramento citado anteriormente como 

Alcalde de este Ayuntamiento, toma posesión de dicho cargo.  

 

Seguidamente interviene el Sr. Traver que dice que en primer lugar quiere dar la 

enhorabuena al pueblo de Bonrepòs i Mirambell por el nuevo alcalde después de las 

recientes elecciones. 

 

También quiere dejar constancia de que el partido más votado ha sido el Partido Popular 

y que van a trabajar por Bonrepòs i Mirambell desde la oposición.  

 

Que el del Partido Socialista no ha sido el candidato elegido democráticamente, que ha 

sido debido a un pacto, a un matrimonio de conveniencia y habrá que ver sus frutos, lo 

que trabajan durante esta legislatura. 

 

Añade que su lema decía que entre todos hacemos Bonrepòs i Mirambell, y no ha sido 

así; que al PP no le han llamado. Que él sí que llamó para hablar y para intentar 

gobernar Bonrepòs i Mirambell. Que parten ya mintiendo. 

 

Finalmente, agradece la asistencia a todos y asegura que seguirán trabajando como lo 

han hecho estos años ayudando a resolver problemas como hasta ahora lo han hecho.» 

 

A continuación toma la palabra la Sra Antolí y dice:  

 

«Antes de que nada querría dar las gracias a todas las personas que el pasado 24 de 

mayo confiaron en Compromís. Desde el primer día entendimos cuál era el encargo que 

nos hicisteis: Construir un gobierno de progreso que gestionara durante 4 años nuestro 

pueblo. Si nos ha costado un poquito es porque queríamos que lo que saliera de la 

negociación no fuera quién sería alcalde o alcaldesa y por cuánto tiempo sino qué 

políticas vamos a llevar adelante, cómo vamos a gestionar el ayuntamiento y cuáles eran 

las personas que tendrían la responsabilidad en las diferentes áreas. Creo que, aunque ha 

tenido algún momento duro, este proceso nos ha servido para crecer como equipo y 
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ahora tenemos por delante 4 años para demostrar en el pueblo lo que Compromís hemos 

dicho durante toda la campaña. Si no hay mayorías absolutas, el pueblo gana porque 

todas las iniciativas se analizan con más calma, se discuten y si son buenas para el 

pueblo se hacen y sino no. 

 

En primer lugar, quiero felicitar a Rubén y desearle lo mejor como alcalde de todos los 

vecinos y vecinas de nuestro pueblo así como decirle públicamente lo que le dije anoche 

personalmente: a tu lado tendrás a todo el colectivo de Compromiso para hacer de 

Bonrepòs i Mirambell un pueblo más participativo, más justo socialmente y más 

solidario, más valenciano y más respetuoso con el medio ambiente. Cada problema que 

te encuentres lo veremos como un problema de todo el equipo de gobierno y cada 

pequeño éxito también lo compartiremos.  

 

En segundo lugar, querría decirle a Fernando como portavoz de la oposición que en este 

nuevo gobierno tendrá muchas puertas abiertas para que su partido tenga acceso a toda 

la información, pueda participar en Comisiones de nueva creación como la de 

urbanismo o Juntas de portavoces por eso solo le pido que dirija una oposición 

responsable y constructiva, como hemos hecho Compromís estos 4 años, porque será lo 

mejor para nuestro pueblo.  

 

Quería también hacer notar que en el equipo de gobierno seremos 4 mujeres y 2 

hombres. Compromís pedimos crear la concejalía de Igualdad porque nuestro pueblo no 

puede dejar pasar ni un año más sin un Plan de Igualdad para garantizar la igualdad real 

entre hombres y mujeres, pero también teniendo presentes otros sectores sociales que 

tradicionalmente han estado olvidados como discapacitados, inmigrantes, personas 

LGTB, etc. 

 

Aprovecho para decir a las mujeres que están aquí y forman parte de la Asociación de 

Mujeres que se preparen porque quedamos que lo haríamos y lo desarrollaríamos 

conjuntamente. 

 

No puedo dejar de comentar que si en algo nos vamos a dejar la piel es en conseguir una 

vida digna para todos los vecinos y vecinas de Bonrepòs i Mirambell, especialmente 

para aquellas familias que lo están pasando peor. En esta tarea, por suerte no estaremos 

solos, tendremos a nuestro lado al futuro gobierno de la Generalitat Valenciana que, 

antes de decidir quién ocupará cada cargo, ya han firmado el "Acuerdo del Botánico" 

con un primer apartado que está titulado Rescate de personas que se concreta en 

desarrollar políticas que garanticen una vivienda, acceso a los servicios básicos, contra 

la pobreza infantil, por la aplicación efectiva de la ley de dependencia y combatir la 

violencia de género. Se vislumbra por tanto, un futuro de esperanza, un futuro donde sea 

más sencillo sonreír para todas y todos.  
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Para acabar, quiero aprovechar esta intervención por convidaros a participar de la vida 

política de nuestro pueblo sin miedo ni prejuicios. Este pueblo lo debemos hacer entre 

todas y todos y aunque todas las iniciativas que llevéis a las asambleas abiertas, 

consejos, foros, etc. no podrán hacerse realidad os garantizamos que, como mínimo, 

todas las que allí se hablen se valorarán con seriedad y muchas, seguro que se llevarán 

adelante. Que nunca se os olvide que el ayuntamiento es vuestra casa, que los políticos, 

las personas que ocupamos cargos, somos los que estamos de paso con el encargo de 

gestionar lo mejor posible el dinero de todos. 

 

Muchas gracias por venir, tenemos el futuro en nuestras manos.» 

 

A continuación el Sr. Alcalde toma la palabra y dice lo siguiente: 

 

«Hoy es un día importante para el futuro de Bonrepòs i Mirambell, importante para 

todos. Hoy se marca el rumbo que va a llevar Bonrepòs i Mirambell los próximos 4 

años. Pero no quiero pasar por alto lo que hoy significa para mí, el acto que estamos 

realizando. Hoy personalmente es un día de mucha alegría, de mucha carga emocional. 

Ser el alcalde de mi pueblo, del pueblo donde muchos de los presentes en este salón de 

plenos me habéis visto crecer. Es un orgullo grande y lleno de responsabilidad. 

 

El representar a Bonrepòs i Mirambell y a todos sus vecinos. 

 

Ha arribat el moment de deixar les paraules i passar als fets. Avui arribem un equip de 

govern nou, amb un pacte, un pacte necessari i responsable. L'únic pacte possible, 

pacte que donarà l'estabilitat necessària a Bonrepòs i Mirambell, una anhelada pau 

política i social, i sobretot un gran canvi en la manera de fer política. On l'oposició no 

siga maltractada i ignorada. On la política no enfronte, sinó que unisca. 

 

La política puede dividir en algunos momentos, no todos pensamos igual y podemos ver 

una decisión de diferentes maneras , las decisiones no van a poner de acuerdo al 100%, 

pero las decisiones que se tomen, deben ser siempre mirando el interés general con toda 

la honestidad y toda la  honradez. 

 

Tenim la convicció i el compromís de ser un equip de govern proper, molt pròxim al 

carrer. Que sàpia escoltar, que sàpia solucionar, ser un consistori àgil i eficaç a resoldre 

qualsevol dubte o problema que es presente. 

 

Un equipo de gobierno que mire y defienda  el interés de todos y todas, no solo de unos 

pocos. Un consistorio abierto a la ciudadanía, a la más que necesaria participación 

ciudadana, donde reine la transparencia, os invitamos a que seáis participes de muchas 
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decisiones, vamos a abrir este ayuntamiento porque al fin y al cabo es la casa del 

pueblo, la casa de todos los que formamos Bonrepòs i Mirambell. 

 

Diálogo, comprensión, educación, eso tiene que ser una constante en la nueva 

corporación, somos grupos con diferentes signos, ideologías, podemos tener 

confrontaciones de ideas, pero todas con un fin.  

 

Aunar fuerzas y consensuar propuestas, pero que todas  sean y se plasmen para mejorar 

la calidad de vida a nuestros vecinos, el facilitarles la vida personal, social y municipal, 

ese será nuestro fin. El bien común. 

 

Los vecinos y vecinas esperáis otra manera de gobernar, más próxima, justa y 

responsable. Somos un municipio con pasado, con un presente esperanzador, pero con 

un gran futuro que dejar a nuestros y nuestras futuras generaciones. 

 

Por todo ello, el nuevo equipo de gobierno  nos comprometemos a empezar este 

camino, con un contrato de cuatro años con los vecinos, con un ambicioso programa y 

proyecto conjunto. Aproximar el ayuntamiento a la ciudadanía, sumando esfuerzos e 

iniciativas. 

 

Gracias, gracias a todos por vuestra asistencia a este acto.» 

 

Finalmente el Sr. Alcalde levanta la sesión siendo trece horas, extendiéndose la presente 

acta con el Visto Bueno del Sr. Alcalde, de lo que yo, el Secretario, doy fe. 

 

   El Alcalde                                 El secretario 

 

 

 

 

Rubén Rodríguez Navarro                   Carlos Hinarejos Pereira 
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AJUNTAMENT 

DE 

BONREPÒS I MIRAMBELL 

 

Ajuntament en Ple 

Sessió extraordinària constitutiva 

Data: 13/06/2015 

          

Senyors/es assistents: 

 

Regidors/es electes: 

 

Fernando Traver Sanchis 

Trinidad Trives Noguera 

María Dolores García Peñalver 

José Laguna Rodrigo 

Pedro Adolfo Rodríguez Díaz 

Rubén Rodríguez Navarro 

Jesús Raga Ros 

Raquel Ramiro Pizarroso 

Rosella Antolí Santolaria 

Mª José Amigó Laguarda 

Rosa Isabel Bolaños Otero 

 

Secretari: 

Carlos Hinarejos Pereira 

 

En Bonrepòs i Mirambell, al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, sent les dotze 

hores trenta minuts del dia tretze de juny de 2015, concorren els/les regidors/es electes 

en les eleccions celebrades el dia vint-i-quatre de maig de 2015. 

Els/es regidors/es assistents que s'expressen a l'inici, constitueixen la totalitat dels/les 

regidors/es electes, a fi de celebrar sessió pública de constitució del nou Ajuntament 

d'acord amb el que disposa l'article 195 i següents de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de 

juny. 

FORMACIÓ DE LA MESA 

Jo, el secretari, explique que es va a procedir a la constitució de l'Ajuntament, d'acord 

amb les eleccions del passat vint-i-quatre de maig. 
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Explique que es formarà una mesa d'edat composta per les persones de major i menor 

edat elegides i jo, com a secretari. Que segons els antecedents de què dispose són: 

- Regidora de major edat: Trinidad Trives Noguera 

- Regidor de menor edat: José Laguna Rodrigo 

A continuació, es procedix a prestar jurament o promesa establit en el Reial Decret 

707/79 de 5 d'abril. I una vegada han jurat o promès els seus càrrecs tots/tes els/les 

membres electes, la Sra. presidenta declara constituït l'Ajuntament de Bonrepòs i 

Mirambell. 

Tot seguit, explica que, en principi, són candidats/es tots/tes els/les cap de llista, llevat 

que algun/a d'ells/elles renuncie.  

En aqueix moment intervé la Sra. Rosella Antolí Santolaria, cap de llista de 

Compromís, i declara que renuncia a la seua candidatura a l'alcaldia. 

Havent renunciat la candidata de Compromís, resulten candidats els següents regidors: 

 Fernando Traver Sanchis, pel PP 

 Rubén Rodríguez Navarro, pel PSPV-PSOE 

Pel que tot seguit es procedix a la votació, preguntant el secretari a cada un a qui dels 

candidats vota. 

Acabada la votació,  dóna el resultat següent:                 

 

 Fernando Traver Sanchis, cinc vots dels/es següents regidors/es: 

 

Fernando Traver Sanchis 

Trinidad Trives Noguera 

María Dolores García Peñalver 

José Laguna Rodrigo 

Pedro Adolfo Rodríguez Díaz 

 

 Rubén Rodríguez Navarro, sis vots dels/es següents regidors/es: 

 

Rubén Rodríguez Navarro 

Jesús Raga Ros 

Raquel Ramiro Pizarroso 
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Rosella Antolí Santolaria 

M. José Amigó Laguarda 

Rosa Isabel Bolaños Otero 

 

En conseqüència, sent onze el nombre de regidors/es i sis la majoria absoluta legal, 

queda proclamat el Sr. Rubén Rodríguez Navarro, alcalde. 

 

 Acceptat el càrrec i prestat el jurament citat anteriorment com a alcalde d'aquest 

Ajuntament, pren possessió del càrrec.  

 

Tot seguit intervé el Sr. Traver que diu que en primer lloc vol donar l'enhorabona al 

poble de Bonrepòs i Mirambell pel nou alcalde després de les recents eleccions. 

 

També vol deixar constància que el partit més votat ha sigut el Partit Popular i que 

treballaran per Bonrepòs i Mirambell des de l'oposició.  

 

Que el del Partit Socialista no ha sigut el candidat triat democràticament, que ha sigut 

degut a un pacte, a un matrimoni de conveniència i caldrà veure els seus fruits, el que 

treballen durant aquesta legislatura. 

 

Afig que el seu lema deia que entre tots fem Bonrepòs i Mirambell, i no ha sigut així; 

que al PP no li han telefonat. Que ell sí que va telefonar per parlar i per intentar 

governar Bonrepòs i Mirambell. Que parteixen ja mentint. 

 

Finalment, agraeix l'assistència a tots i assegura que continuaran treballant com ho han 

fet aquests anys ajudant a resoldre problemes com fins ara ho han fet.» 

 

A continuació pren la paraula la Sra Antolí i diu:  

 

«Abans que res voldria donar les gràcies a totes les persones que el passat 24 de maig 

van confiar en Compromís. Des del primer dia vam entendre quin era l'encàrrec que ens 

vau fer: Construir un govern de progrés que gestionara durant 4 anys en nostre poble. Si 

ens ha costat un poquet és perquè volíem que el que isquera de la negociació no fóra qui 

seria alcalde o alcaldessa i per a quant de temps sinó quines polítiques anem a portar 

endavant, com anem a gestionar l'ajuntament i quines eren les persones que tindrien la 
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responsabilitat en les diferents àrees. Crec que, tot i que ha tingut algun moment dur, 

aquest procés ens ha servit per créixer com a equip i ara tenim per davant 4 anys per 

demostrar al poble el que Compromís hem dit durant tota la campanya. Si no hi ha 

majories absolutes, el poble guanya perquè totes les iniciatives s'analitzen amb més 

calma, es discutixen i si són bones per al poble es fan i sinó no.  

En primer lloc, vull felicitar a Rubén i desitjar-li el millor com a alcalde de tots els veïns 

i veïnes del nostre poble així com dir-li públicament el que li vaig dir anit personalment: 

al teu costat tindràs a tot el col·lectiu de Compromís per fer de Bonrepòs i Mirambell un 

poble més participatiu, més just socialment i més solidari, més valencià i més 

respectuós amb el medi ambient. Cada problema que et trobes el vorem com a un 

problema de tot l'equip de govern i cada xicotet èxit també el compartirem.  

En segon lloc, voldria dir-li a Fernando com a portaveu de l'oposició que en este nou 

govern tindrà moltes portes obertes per a que el seu partit tinga accés a tota la 

informació, puga participar en Comissions de nova creació com la d'urbanisme o Juntes 

de portaveus per això només li demane que dirigisca una oposició responsable i 

constructiva, com hem fet Compromís estos 4 anys, perquè serà el millor per al nostre 

poble.  

Volia també fer notar que en l'equip de govern serem 4 dones i 2 homes. Compromís 

vam demanar crear la regidoria d'Igualtat perquè el nostre poble no pot deixar passar ni 

un any més sense un Pla d'Igualtat per garantir la igualtat real entre homes i dones però 

també tenint presents altres sectors socials que tradicionalment han estat oblidats com 

discapacitats, immigrants, persones LGTB, etc. Aprofite per dir-los a les dones que 

estan ací i formen part de l'Associació de Dones que es preparen perquè quedàrem que 

el faríem i el desenvoluparíem conjuntament.  
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No puc deixar de comentar que si en alguna cosa ens anem a deixar la pell és en 

aconseguir una vida digna per a tots els veïns i veïnes de Bonrepòs i Mirambell, 

especialment per aquelles famílies que ho estan passant pitjor. En aquesta tasca, per sort 

no estarem sols, tindrem al nostre costat al futur govern de la Generalitat Valenciana 

que, abans de decidir qui ocuparà cada càrrec, ja han signat l' "Acord del Botànic" amb 

un primer apartat està titolat Rescat de persones que es concreta en desenvolupar 

polítiques que garantisquen un habitatge, accés als serveis bàsics, contra la pobresa 

infantil, per l'aplicació efectiva de la llei de dependència i combatre la violència de 

gènere. S'albira per tant, un futur d'esperança, un futur on siga més senzill somriure per 

a totes i tots.  

Per acabar, vull aprofitar aquesta intervenció per convidar-vos a participar de la vida 

política del nostre poble sense por ni prejudicis. Este poble l'hem de fer entre totes i tots 

i encara que totes les iniciatives que porteu a les assemblees obertes, consells, fòrums, 

etc. no podran fer-se realitat vos garantim que, com a mínim, totes les que allí es parlen 

es valoraran amb serietat i moltes segur que es portaran endavant. Que mai se vos oblide 

que l'ajuntament és la vostra casa, que els polítics, les persones que ocupem càrrecs, 

som els que estem pas amb l'encàrrec de gestionar el millor possible els diners de tots.  

Moltes gràcies per vindre, el futur el tenim a les nostres mans.» 

 

A continuació el Sr. alcalde pren la paraula i diu el següent: 

 

«Avui és un dia important per al futur de Bonrepòs i Mirambell, important per a tots. 

Avui es marca el rumb que portarà Bonrepòs i Mirambell els pròxims 4 anys. Però no 

vull passar per alt el que avui significa per a mi, l'acte que estem realitzant. Avui 

personalment és un dia de molta alegria, de molta càrrega emocional. Ser l'alcalde del 

meu poble, del poble on molts dels presents en aquest saló de plens m'heu vist créixer. 

És un orgull gran i ple de responsabilitat. 

Representar a Bonrepòs i Mirambell i a tots els seus veïns. 

 

Ha arribat el moment de deixar les paraules i passar als fets. Avui arribem un equip de 

govern nou, amb un pacte, un pacte necessari i responsable. L'únic pacte possible, 

pacte que donarà l'estabilitat necessària a Bonrepòs i Mirambell, una anhelada pau 

política i social, i sobretot un gran canvi en la manera de fer política. On l'oposició no 

siga maltractada i ignorada. On la política no enfronte, sinó que unisca. 
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La política pot dividir en alguns moments, no tots pensem igual i podem veure una 

decisió de diferents maneres, les decisions no posaran d'acord al 100%, però les 

decisions que es prenguen, han de ser sempre mirant l'interès general amb tota 

l'honestedat i tota l'honradesa . 

 

Tenim la convicció i el compromís de ser un equip de govern proper, molt pròxim al 

carrer. Que sàpia escoltar, que sàpia solucionar, ser un consistori àgil i eficaç a resoldre 

qualsevol dubte o problema que es presente. 

 

Un equip de govern que mire i defense  l'interès de tots i totes, no només el d'uns pocs. 

Un consistori obert a la ciutadania, a la més que necessària participació ciutadana, on 

regne la transparència, vos invitem que sigueu partícips de moltes decisions, obrirem 

aquest ajuntament perquè al cap i a la fi és la casa del poble, la casa de tots els que 

formem Bonrepòs i Mirambell. 

 

Diàleg, comprensió, educació, això ha de ser una constant en la nova corporació, som 

grups amb diferents signes, ideologies, podem tenir confrontacions d'idees, però totes 

amb una finalitat.  

 

Unir forces i consensuar propostes, però que totes  siguen i es plasmen per millorar la 

qualitat de vida als nostres veïns, facilitar-los la vida personal, social i municipal, 

aqueixa serà la nostra finalitat. El bé comú. 

 

Els veïns i veïnes espereu una altra manera de governar, més pròxima, justa i 

responsable. Som un municipi amb passat, amb un present esperançador, però amb un 

gran futur que deixar als nostres i les nostres futures generacions. 

 

Per tot això, el nou equip de govern  ens comprometem a començar aquest camí, amb un 

contracte de quatre anys amb els veïns, amb un ambiciós programa i projecte conjunt. 

Aproximar l'ajuntament a la ciutadania, sumant esforços i iniciatives. 

 

Gràcies, gràcies a tots per la vostra assistència a aquest acte.» 

 

Finalment el Sr. alcalde alça la sessió sent tretze hores, estenent-se la present acta amb 

El Vistiplau del Sr. alcalde, de la qual cosa jo, el secretari, done fe. 

 

   L'Alcalde                                 El secretari 

 

 

 

Rubén Rodríguez Navarro                   Carlos Hinarejos Pereira 


